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RESPOSTAS VERSAO D
1 lim 7x — sen(2x) _
x—0 3x + 2sen(5x)
2 7 5 1
(A) 5 (B) 3 (C) +oo. (D) kR (E) ~5 (F) outro valor.

Respostas corretas: (D)

2) Considere a fung¢do g cujo gréfico é dado abaixo.

y

Qual dos nimeros abaixo é maior?

(A) g'(a). (B) g'(b). © g'(o). (D) ¢'(@). (E) g'(e). F) ¢'(f).

Respostas corretas: (D)

3) As assintotas horizontais e verticais da fungdo f(x) = m sao
(A) x=-2ex=3. B) y=tex=-2
C) y=3x=3ex=1 (D) y=4ex=3.
(E) x=3ex=1 (F) nenhuma das respostas anteriores.

Respostas corretas: (F)
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x + 2e*

4) Se f(x) = Trtox

g entdo f’(x) éigual a

(1+2e*)(3 +tgx) — (3 + sec? x)(x + 2e*)

(1+2e*)(3+tgx) — (x +2e¥) sec? x

A B
(A) (3 +tgx)? ®) sec* x
(1+2e*)(3 +tgx) — (x + 2e*) sec? x 1+ 2e*
© RS . D) —=.
B +tgx) sec? x
2e*(3 +tgx) — 2e*) sec?
(E) B +tgx) - (x +2¢7)sec x' (F) outro valor.
(3 +tgx)?

Respostas corretas: (C)

. V27 +x-3

5 lim —— =
x—0 X
1 1 1 2 1
(A) 57 (B) 3 ©) ~5 (D) 3 (E) 5 (F) outro valor.
Respostas corretas: (A)
6) Se f(x) = Vx2+ 1In(x? — 1), entdo f’(x) é igual a
2 _ 2 _ Vr2
(A) xIn(x= - 1) + Va2 1In(2). (B) xIn(x= - 1) N 2x 2x +1.
Va2 +1 VaZ +1 x-1
2x

C .
: (x2-1)Vx2+1
E) In(x? - 1) N Vx2+1

2VxZ+1  x¥*-1

(D) Va2 +1In(x%-1).

(F) outro valor.

Respostas corretas: (B)

2 _ _
7) lim 2x*=7x -1 _
=3 x2-7x +12
(A) —4. (B) 2. (C) o. (D) —oo. (E) +oco. (F) outro valor.
Respostas corretas: (D)
2 _
8) lim 2x + In(x* - 3) _
=2 x2-x+43
@A) ; ¢ (B) —co. ©) %- D) 1. (E) +co. (F) outro valor.
Respostas corretas: (C)
9) Se x*y — y® = 12, entdo y’ é igual a
12 — 4x3y 3 4 oao 3y? — 4x3y
3 4y + ’ 4 3
o) Tty E) — 7 (F) outro valor.
3}/2 3y2 — x4

Respostas corretas: (E)
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10) A funcéo posicdo de um objeto é dada por s(t) = 2t* — 4t +3e3! — 5 cos(4t). A fungéo aceleracéo
deste objeto é

(A) a(t) = 8t3 — 4 +9¢3 + 20sen(4t). (B) a(t) = 24t + 273 + 80 cos(4t).
(C) a(t) =24t> — 4 + 273 + 80 cos(4t). (D) a(t) = 24t% + 3e% + 5cos(4t).
(E) a(t) = 8t3 — 4 + 3e3 + 5sen(4t). (F) outro valor.

Respostas corretas: (B)

11) Encontre uma equagio para a reta que é tangente ao gréfico de f(x) = x> — 6x + 7 no ponto x¢ = 2.

12) Determine b > 0 para que y = cos(bx) seja solugdo da equagao diferencial y” = —16y.
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